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SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Empenho da oradora na reintegração 

de servidores demitidos no Governo Fernando Collor de Mello. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Importância da realização da reforma 

política. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Redução das taxas de juros impostas aos 

consumidores. Obrigatoriedade da prestação de serviços gratuitos aos clientes pelas 

instituições bancárias. Realização de reuniões com representantes da Agência 

Nacional de Telecomunicações — ANATEL, destinadas ao debate da qualidade dos 

serviços de telefonia móvel ofertados no Município de Tubarão, Estado de Santa 

Catarina. 

JORGINHO MELLO (PSDB, SC) - Reexame da cobrança de Imposto de 

Renda das universidades comunitárias. Incremento das exportações catarinenses 

em 2012. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Homenagem póstuma ao ex-

Deputado Federal Neiva Moreira. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Aprovação pela Casa de medida provisória 

sobre a concessão de subsídio aos produtores de cana-de-açúcar do Estado do Rio 

de Janeiro. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Protesto contra o adiamento da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 438, de 2001, sobre o confisco de propriedades rurais no 

caso de constatação da prática de trabalho escravo. 
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ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Apresentação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 566, de 2012, para sustação da decisão do Supremo Tribunal 

Federal a favor do aborto de fetos anencefálicos. 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO - Como Líder) - Solicitação do orador ao 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT de recuperação da 

cabeceira da ponte sobre o Rio Machado, na BR-364, Estado de Rondônia. 

Iminência do início das obras do projeto de travessia urbana da cidade de Ji-Paraná, 

no Estado. Razões do atraso nas obras de reconstrução da BR-364. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Designação do Senador Walter Pinheiro para 

Relator da Medida Provisória nº 565, de 2012, sobre a abertura de crédito 

extraordinário a favor dos Municípios em situação de emergência. Documento do 

Movimento dos Agricultores Endividados do Nordeste. 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - Efeitos 

positivos gerados pela Lei do Microempreendedor Individual. 

VICENTINHO (PT, SP) - Regozijo com a decisão do Supremo Tribunal 

Federal pela constitucionalidade do sistema de cotas raciais para acesso a 

universidades. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Presença, na Casa, de membros 

do Conselho Federal de Economia. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Contestação à nota 

de repúdio ao pronunciamento do orador contra sentença proferida pelo Juiz Federal 

Marcelo Leonardo, de autoria da Associação dos Juízes Federais do Brasil — 

AJUFE e da Associação dos Juízes Federais do Rio de Janeiro e Espírito Santo — 

AJUFERJES. 

DANILO FORTE (PMDB, CE - Como Líder) - Aprovação, pela Ordem dos 

Advogados do Brasil — OAB, Seccional Ceará, de requerimento a favor da 

implantação do curso de Música nas escolas de ensino fundamental. Acerto do 
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lançamento pelo Governo Federal do Plano Brasil Maior, destinado à recuperação 

da economia nacional. 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Elogio à Delegada Vilma Alves, da Polícia 

Civil de Teresina, Estado do Piauí, pelas ações de combate à violência doméstica 

contra a mulher. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Acerto da redução 

das taxas de juros no País. Campanha da União Geral dos Trabalhadores — UGT 

contra os juros cobrados pelas operadoras de cartão de crédito. 

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Criação da Associação Brasileira da 

Indústria da Cerveja — CERVBRASIL. 

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES) - Apresentação do Projeto de Lei nº 

3.828, de 2012, sobre  a aplicação dos recursos do Fundo de Universalização dos 

Serviços de Telecomunicações em programas, projetos e atividades com vistas à 

universalização dos serviços de internet e telefonia móvel. Licitação da faixa de 450 

mega-hertz para disponibilização à telefonia e Internet rurais. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Críticas ao Governador do Distrito Federal, Agnelo 

Queiroz. Realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de audiência pública 

destinada ao debate da divulgação do Índice de Desenvolvimento da Educação 

Básica — IDEB nas escolas e do acompanhamento da qualidade da educação pelos 

pais de alunos. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Construção do Hospital 

Regional de Quixeramobim, Estado do Ceará. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Destinação pelo Governador 

Jaques Wagner de recursos para combate aos efeitos da seca no Estado da Bahia. 

Ação do Governo Federal para redução dos juros da economia. Indicação do 

engenheiro civil Elmo Vaz Bastos de Matos para a Presidência da Companhia de 

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba — CODEVASF. 
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Matéria Dilma exige retratação da Febraban e bancos tentam evitar crise com o 

governo, publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo. 

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Realização de audiência pública no Município 

de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, para debate da Lei de Diretrizes 

Orçamentária para o ano de 2013. Expectativa de conclusão das obras de 

duplicação de pistas nas rodovias BR-050 e BR-365. Conveniência de implantação 

de outro hospital regional na região do Triângulo Mineiro. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Desenvolvimento por docente 

brasileiro de método inovador de estímulo ao aprendizado prático em ciências, na 

Califórnia, Estados Unidos da América. Relevância do tema educação na agenda de 

desenvolvimento das nações. 

PAES LANDIM (PTB, PI) - Reiteração de apelo ao Ministério da Educação em 

favor da instalação de curso de Medicina no campus da Universidade Federal do 

Piauí em Parnaíba, Estado do Piauí. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Expectativa quanto ao 

acatamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de ação destinada à recomposição de 

perdas dos servidores públicos do Estado do Amapá em decorrência do Plano 

Collor. Apelo ao Ministro-Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da 

República, Wagner Bittencourt, de conclusão das obras do Aeroporto Internacional 

de Macapá/Alberto Alcolumbre. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT) - Credenciamento do Hospital do Câncer junto 

ao Sistema Único de Saúde — SUS, no Município de Sinop, Estado do Mato 

Grosso. Instalação da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Sinop. 

Necessidade da construção de eclusas das usinas hidrelétricas em construção nos 

Rios Teles Pires e Tapajós, no Estado. Importância da realização de investimentos 

na navegação fluvial brasileira. Inexistência de critérios para a redução de áreas de 
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unidades de preservação ambiental com vistas à construção de usinas hidrelétricas. 

Posicionamento do orador a respeito do cultivo de cana-de-açúcar na região 

amazônica. Convite à imprensa para participação em debate sobre o Código 

Florestal brasileiro, nas dependências da Casa. 

Aparteante: RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE). 

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Aprovação na íntegra, pelo 

Senado Federal, do texto do projeto sobre a Lei Geral da Copa encaminhado pela 

Câmara dos Deputados. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Remessa de 

milho e arroz a Estados nordestinos pela Companhia Nacional de Abastecimento — 

CONAB. 

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE - Pela ordem) - Defesa do Projeto de Lei 

nº 3.437, de 2012, apresentado pelo orador, sobre regulamentação da condução de 

ciclomotores por jovens menores de 18 anos. Extensão plena dos direitos 

trabalhistas aos empregados domésticos. Homenagem aos professores e médicos 

brasileiros. Dificuldades e demandas das duas categorias profissionais. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença na Casa de representantes da 

Sociedade Amigos da Segunda Divisão de Exército (SASDE), de São Paulo, Estado 

de São Paulo. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Pela ordem) - Solidariedade à 

manifestação de indignação do Padre Luiz Marques Ferreira, da Paróquia do 

Município de Afogados da Ingazeira, Estado de Pernambuco, diante da falta de 

ações efetivas do Governo Federal para combate aos efeitos da estiagem na Região 

Nordeste. Relação das municipalidades pernambucanas em situação de emergência 

em razão da seca. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Imediata adoção pelo 

Governo Federal de medidas em prol dos Estados atingidos pela seca intensa na 

Região Nordeste. 
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WOLNEY QUEIROZ (PDT, PE - Pela ordem) - Necrológio do ex-Deputado 

Federal José Guimarães Neiva Moreira. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Pela ordem) - Desativação de postos de 

fiscalização da Polícia Rodoviária Federal no Estado de Pernambuco. 

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Aprovação na íntegra, pelo 

Senado Federal, do texto do projeto sobre a Lei Geral da Copa encaminhado pela 

Câmara dos Deputados. Impactos da estiagem na Região Nordeste. Necessidade 

de implantação do Programa Água para Todos nos Estados nordestinos atingidos 

pelo fenômeno climático. 

ARTHUR LIRA (PP, AL - Como Líder) - Aplausos ao Deputado Renan Filho 

pelo discurso proferido a respeito da seca na Região Nordeste. Instalação da 

Comissão Especial destinada ao exame da Medida Provisória nº 565, de 2012, 

referente à criação de linhas de crédito especiais para as municipalidades em 

situação de emergência ou de calamidade pública. Renegociação das dívidas de 

Estados e Municípios junto à União Federal. 

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Debate na Casa sobre a dívida 

dos Estados brasileiros. Manifestação do Governador do Estado de São Paulo, 

Geraldo Alckmin, sobre os altos custos da rolagem das dívidas dos Estados com a 

União. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Decretação de estado de 

calamidade pública na maioria dos Municípios do Estado do Ceará em decorrência 

da estiagem prolongada. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff e ao Ministro da 

Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho, de intensificação das ações em prol 

das municipalidades atingidas pela seca. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB) - Revitalização do Porto de Cabedelo, Estado 

da Paraíba. Transcurso do Dia das Mães. Aumento do número de diabéticos no 

País. Expectativa quanto a descoberta da cura de doenças crônicas pelo médico 

Luiz Gonzaga Grana Filho. Contrariedade à aprovação pela Assembleia Legislativa 

do Estado da Paraíba da Medida Provisória nº 193, de 2012, sobre a remuneração 

do magistério público. Realização por profissionais  do setor educacional de 

manifestação a favor da paz nas escolas, no Estado da Paraíba. 

POLICARPO (PT, DF - Como Líder) - Denúncia da Secretaria de 

Transparência e Controle do Governo do Distrito Federal contra o então Secretário 

de Ciência e Tecnologia, Deputado Izalci, por suposto envolvimento no 

desaparecimento de produtos doados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil 

ao Governo do Distrito Federal. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença em plenário do empresário Milton 

Frota de Sousa e do Presidente do Partido dos Trabalhadores do Município de Serra 

Dourada, Estado da Bahia, Zilmar Monteiro. Transcurso do aniversário de 16 anos 

da empresa de laticínios  Ki-Sabor. 

FÁTIMA PELAES (PMDB, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia da Mães. 

Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelo lançamento do Programa Rede 

Cegonha, destinado à prestação de assistência às mães e a seus bebês. Ampliação 

do Centro de Referência em Saúde da Mulher e inauguração da Policlínica Municipal 

Alberto Lima, no Município de Santana, Estado do Amapá. 

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder) - Entrevista concedida pelo ex-Ministro 

da Fazenda Delfim Netto ao jornal O Globo a respeito do desenvolvimento 

sustentável. Artigo Rio+20 e o Código Florestal, de autoria do ex-Ministro, publicado 

pelo jornal Valor Econômico. 

JOAQUIM BELTRÃO (PMDB, AL - Pela ordem) - Inclusão do processo de 

renegociação de dívidas de produtores rurais na Medida Provisória nº 565, de 2012. 
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Apelo à Justiça do Estado de Alagoas de suspensão do leilão da propriedade rural 

do agricultor familiar Adeilde Inácio Medeiros, na Comarca de Olho d’Água da 

Flores, Município de Monterópolis.  

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

constituição de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 005-A, de 2011, sobre o estabelecimento dos subsídios do 

Presidente e do Vice-Presidente da República, Ministros de Estado, Senadores e 

Deputados Federais. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Lançamento da pré-candidatura da Sra. Gilva 

Martins Abreu à Prefeita Municipal de Ibititá, Estado da Bahia. Transcurso do 27º 

aniversário de emancipação político-administrativa do Município baiano de Lapão. 

Encaminhamento de indicação ao Ministério da Fazenda para instalação de posto 

bancário no Distrito de Salobro, Município de Canarana, e de agência do Banco do 

Brasil no Município de Umburanas, Estado da Bahia. Lançamento, pelo Governo 

Federal, do Plano Nacional de inclusão Bancária. Conveniência do envio à Casa, 

pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de propostas de criação de 

plano de carreira dos defensores públicos da União. Apoio às reivindicações de 

candidatos aprovados em concurso para a Defensoria Pública da União. Documento 

Defensoria Pública da União — Tristes Dados. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Falecimento do ex-Deputado 

Federal Neiva Moreira. Pedido à Presidência para encaminhamento de moção de 

pesar aos seus familiares. 

MOREIRA MENDES (PSD, RO - Como Líder) - Razões do adiamento da 

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001, sobre a 

expropriação de terras no caso de constatação da prática de trabalho escravo. 

Apresentação de projetos de lei acerca do conceito de trabalho análogo ao de 

escravo e da definição de critérios para a recomposição de Áreas de Proteção 

Permanente — APP. 
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ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Importância de aprovação pela Casa 

da Medida Provisória nº 558, de 2012, a respeito da alteração dos limites de parques 

nacionais e unidades de conservação ambiental na região amazônica. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Redução das taxas 

de juros e das tarifas de energia elétrica praticadas no País. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Lançamento, pelo Conselho de Altos 

Estudos e Avaliação Tecnológica, do 9º Caderno de Estudos, sob o título Assistência 

Tecnológica às Micro e Pequenas Empresas. Desenvolvimento, pelo órgão, de 

outros relevantes temas a exemplo do estudo sobre fontes alternativas de energia. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Realização no País da 1ª Reunião do Fórum 

Pan-Americano de Ação contra as Doenças Crônicas. Combate ao diabetes pelo 

Ministério da Saúde. Lançamento, pela Pasta, do Plano de Ações Estratégicas para 

o Enfrentamento das Doenças Crônicas Não Transmissíveis — DCNT. 

ADEMIR CAMILO (PSD, MG) - Instituição do aviso prévio proporcional pelo 

Ministro do Trabalho e Emprego, Brizola Neto. 

ANTÔNIO ROBERTO (Bloco/PV, MG) - Transcurso do Dia das Mães. 

Ascensão profissional da mulher brasileira. Fortalecimento do papel social da mulher 

com a implantação, pelo Governo Federal, dos Programas Bolsa Família e Minha 

Casa, Minha Vida. Relevância da Lei Maria da Penha, coibitiva da violência 

doméstica contra a mulher. 

FÁBIO FARIA (PSD, RN) - Aspectos do Programa Um Computador por Aluno 

— PROUCA, restabelecido pela Medida Provisória nº 563, de 2012. 
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ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS) - Defesa de extinção do fator previdenciário. 

Apelo aos Líderes partidários e ao Presidente Marco Maia de aprovação de proposta 

alternativa ao instrumento de cálculo do benefício de aposentadoria. 

HENRIQUE OLIVEIRA (Bloco/PR, AM) - Empenho na reestruturação do 

terminal pesqueiro de Manacapuru, em Manaus, Estado do Amazonas. Apoio às 

reivindicações da Associação dos Pescadores e Pescadoras de Manacapuru e à 

criação da Secretaria Estadual de Pesca e Aquicultura do Amazonas. 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Elevada carga tributária imposta aos 

contribuintes brasileiros. Atualização do Sistema Tributário Nacional. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Não realização, por dirigentes de 

centrais sindicais, de discurso em defesa da aprovação de matérias de relevante 

interesse dos trabalhadores brasileiros, por ocasião das comemorações do Dia do 

Trabalho. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


